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MATERIÁLNA POMOC 

1.1 MILIÓNA  
ľudí dostalo
materiálnu pomoc

 

© UNICEF/UN0177798/ERGEN

VZDELANIE 

5.9 MILIÓNA 
detí získalo prístup
k formálnemu
aj neformálnemu
vzdelávaniu

© UNICEF/UN0198367/NJIOKIKTJIEN

69%

OCHRANA DETÍ 

3.1 MILIÓNU  
detí sme poskytli
psychosociálnu
pomoc

 

© UNICEF/UN0253241/GONZALEZ

79%

VODA, HYGIENA A SANITÁCIA 

35.3 MILIÓNA   
ľudí získalo
prístup k pitnej
vode a hygienickému 
zázemiu

 

© UNICEF/UN0229508/NAFTALIN

97%53%

ZDRAVIE 

4.7 MILIÓNA  
 

© UNICEF/UN0201084/KREPKIH

59%

© UNICEF/UN0155427/MERCADO

VÝŽIVA

2.6 MILIÓNA  
detí sme vyliečili 
z ťažkej akútnej 
podvýživy

detí sme preočkovali
proti nebezpečným
osýpkam
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BEZPEČNÝ SVET
PRE KAŽDÉ DIEŤA
Žijeme vo svete, ktorý nie je bezpečný. Každý deň sú deti vystavované 
násiliu, chorobám a hladu. Nedobrovoľne sú zatiahnuté do chaosu 
vojen, chorôb a vytrhnuté zo svojich domovov. Je im odopreté právo na 
vzdelávanie a pokojné detstvo...

UNICEF pomáha deťom, ktoré sa ocitli v núdzi už viac ako 70 rokov. 
Bol založený v roku 1946, aby pomáhal ochraňovať deti po 2. svetovej 
vojne. Jeho základným pilierom je Dohovor o právach dieťaťa. 

VÝSLEDKY PRÁCE UNICEF V ROKU 2018
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Pracujeme každý jeden deň, na tých 
najnebezpečnejších miestach sveta, aby 
sme pomohli deťom, ktoré sa ocitli v núdzi. 
Pomáhame zachraňovať ich životy, snažíme 
sa ich udržať  v bezpečí a bojujeme za 
dodržiavanie ich práv.  Pracujeme na tom, 
aby sme im zabezpečili detstvo, v ktorom sú 
milované, chránené, zdravé, vzdelávané, a 
v ktorom sú schopné naplniť svoj potenciál.

UNICEF je aktívny v 190 krajinách a teritóriách. 
To je viac ako ktorákoľvek iná humanitárna 
organizácia. Aj keď spolupracujeme s vládou, 
miestnymi skupinami, ďalšími agentúrami 
OSN alebo s inými detskými organizáciami, 
sme to práve my, kto prináša výnimočné 
skúsenosti a odborné znalosti, vďaka ktorým 
sa zachraňujú detské životy. 

UNICEF je v postihnutých oblastiach pred, 
počas a aj po humanitárnych krízach. 
Náš celosvetový zásobovací reťazec a 
prítomnosť v postihnutých oblastiach nám 
umožňuje dodávanie pomoci všade tam, kde 
je to nevyhnutné. UNICEF vie dodať zásoby, 
ktoré sú nevyhnutné na záchranu životov 
takmer kdekoľvek na svete do 48 hodín. V 
pohotovostných situáciách riadime pomoc 
agentúr OSN, medzinárodných neziskových 
organizácií a miestnych partnerov, aby 
sme deťom zabezpečili ochranu, výživu a 
vzdelanie. 

ORGANIZÁCIA UNICEF NIE JE
FINANCOVANÁ Z PROSTRIEDKOV OSN.
DEŤOM V NÚDZI POMÁHAME LEN VĎAKA PRAVIDELNÝM
DOBROVOĽNÝM PRÍSPEVKOM, ZBIERKAM A POMOCI NAŠICH PARTNEROV.
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PRÍHOVOR 
PREDSEDU
Vážené dámy, vážení páni, milí priatelia,

dovoľte mi úprimne  poďakovať za Vašu podporu v roku 
2018. Pre milióny detí v núdzi sme zabezpečili výživu, 
očkovanie, prístup k pitnej vode, vzdelaniu, psychosociálnu 
podporu a pomohli v mnohých iných oblastiach. 

UNICEF rozbieha nové programy ako napríklad Generation 
Unlimited (Generácia bez hraníc), ktoré majú zabezpečiť do 
roku 2030 všetkým mladým ľuďom vzdelanie, zdravotnú 
starostlivosť a prípravu na získanie zamestnania.

Uplynulý rok bol pre mnohé deti extrémne náročný. Milióny 
detí na svete žilo  a stále žije  v oblastiach postihnutých 
vojnovým konfliktom. Mnoho detí ohrozujú ozbrojené 
strety, násilie, nestabilita v ich krajinách, prírodné 
katastrofy či priame dôsledky globálnej klimatickej zmeny.

Zároveň to však bol rok, kedy sme sa zomkli a ukázali 
našu solidaritu s deťmi v núdzi. Za každé dieťa, ktorému 
sme aj vďaka Vám dokázali pomôcť, a ktoré je aj vďaka 
Vám zdravšie, silnejšie a šťastnejšie, Vám ďakujem.

Mal som možnosť  presvedčiť sa v Laose ako  UNICEF 
pracuje priamo v teréne. Kontrolovali sme jednotlivé 
programy v oblasti vzdelávania, očkovania, hygieny a 
zdravotnej starostlivosti. Finančná pomoc, aj slovenských 
darcov, umožňuje fungovanie projektov v Laose a výsledky 
jednoznačne preukazujú, že naša pomoc má zmysel.

UNICEF – Detský Fond Organizácie Spojených Národov 
bol založený 11. 12. 1946 s cieľom reagovať na nevyhnutné 
potreby detí, ktorých životy výrazne poznačila II. svetová 
vojna. Nezáležalo na tom, v ktorej krajine tieto deti žili 
alebo na koho strane bola vo vojne táto krajina. Na čom 
záležalo bolo, aby bola poskytnutá pomoc deťom, ktoré ju 
potrebovali, a ktoré boli najviac ohrozené. Za posledných 
sedem dekád zohral UNICEF významnú úlohu pri pomoci 
deťom. Počet detí, ktoré zomierali predtým, ako dosiahli 
5 rokov sa len za posledných 25 rokov znížil o viac ako 
polovicu. Milióny detí už nežijú v chudobe. Ďalšie milióny 
dostali možnosť získať vzdelanie a rozvinúť svoj potenciál.

Devätnásť rokov po svojom založení, 10. decembra 1965, 
bola UNICEFu udelená Nobelova cena za mier.
Aj na Slovensku má UNICEF svoje nezastupiteľné miesto. 
Slovenský výbor pre UNICEF sa začal formovať v roku 
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1991 ako súčasť Českého a Slovenského výboru pre 
UNICEF. Pri jeho zrode stáli Václav Šuplata, Ľuboš Machaj, 
Blažej Slabý, Miroslav Káňa, Vierka Haľamová, Veronika 
Lehotská, Anka Vajová, Nelka Rišová, Zuzka Alnerová, 
Marta Benedeková, František Vojtech a skutočne mnohí, 
mnohí ďalší. Bez nich by UNICEF nedosiahol ciele, ktoré 
si na Slovensku predsavzal.

Pre Slovenský výbor pre UNICEF bol rok 2018 prelomový. 
Po 25 rokoch jeho fungovania, odsúhlasilo 20. septembra 
2018 Valné zhromaždenie SV pre UNICEF transformáciu 
z občianskeho združenia na nadáciu (Slovenská nadácia 
pre UNICEF). Tejto významnej zmene predchádzala 
niekoľkoročná diskusia na úrovni SV pre UNICEF s 
centrálou UNICEF v Ženeve, v rámci ktorej sme dospeli 
k presvedčeniu, že potrebám moderného národného 
výboru na Slovensku bude viac vyhovovať právna forma 
nadácie.

V súčasnosti už 7 národných výborov pre UNICEF pracuje 
v právnej forme nadácie (napríklad Nórsko, Slovinsko, 
Maďarsko) z dôvodov praktických, ale aj ekonomických. 
Celá transformácia prebieha za účelom efektívnejšieho 
napĺňania našej hlavnej misie – pomoci deťom, ktoré sa 
ocitli v núdzi.

Od decembra 2018 sme tiež privítali v našich radoch 
novú výkonnú riaditeľku, ktorou sa stala humanitárna 
pracovníčka Mária Sliacka.

UNICEF pokračuje vo vytrvalom úsilí pomôcť všetkým 
deťom, neustále prináša nádej deťom, ktorých životy 
zasiahol konflikt a kríza. Deťom, ktoré žijú v extrémnej 
chudobe. Deťom, ktoré ovplyvňuje rastúci efekt 
klimatickej zmeny. Deťom, ktoré sú diskriminované a 
vylúčené. A na tomto sa nič nemení. UNICEF bude aj 
naďalej pracovať pre každé dieťa na svete. Ešte stále 
ostáva príliš veľa detí, ktoré potrebujú pomoc – a práca 
UNICEFu nikdy nebola viac dôležitá.
Naším hlavným cieľom je stále  nula “ 0  “. 
Nula detí ktoré budú potrebovať našu ochranu a pomoc.

Ing. Juraj Mišura
Predseda predsedníctva 
Slovenského výboru pre UNICEF
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REVÍZNA KOMISIA
Kontrolným orgánom je Revízna komisia, ktorú 
rovnako volia členovia Valného zhromaždenia.

PREDSEDA: Vojtech František

Členovia týchto orgánov vykonávajú svoju činnosť 
bez nároku na odmenu.

VALNÉ
ZHROMAŽDENIE
Slovenský výbor pre UNICEF je organizáciou 
s medzinárodným prvkom. Je zároveň členskou 
organizáciou, Valné zhromaždenie k 31.12.2018 
malo 26 členov.

PREDSEDNÍCTVO
Riadiacim orgánom Slovenského výboru pre UNICEF 
je jeho Predsedníctvo. Členov Predsedníctva a 
jeho Predsedu volia raz za 4 roky členovia Valného 
zhromaždenia.

Posledná voľba sa uskutočnila v apríli 2017. 

PREDSEDA:  Mišura Juraj
PODPREDSEDA: Guráň Peter
ČLENOVIA: 

 Kušová Zuzana
 Rybár Dušan
 Šujanský Miloš
 Vajová Anna 
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TRANSFORMÁCIA
NA NADÁCIU
 
Slovenský výbor pre UNICEF (ďalej len SV pre UNICEF) vznikol v r. 1993 ako 
organizácia s medzinárodným prvkom. Od vzniku bola organizácia inštitucionálne 
vymedzená ako občianske združenie podľa slovenskej legislatívy. Takýto typ 
fungovania a štruktúra organizácie najviac vyhovovali požiadavkám riadenia 
a zároveň odrážali správny model inštitúcie na Slovensku. Avšak po zániku 
obchodnej činnosti (predaja pohľadníc a darčekov UNICEF) v roku 2010, 
zároveň  s požiadavkou celosvetového UNICEFu viac sa orientovať na aktivity 
fundraisingu, ale najmä po celosvetovej kríze 2008/2009, prestával byť tento typ 
organizácie účelný. Nedostatočne napĺňal požiadavky, najmä čo sa týka riadenia 
organizácie. 

Po niekoľkoročnej diskusii na úrovni SV pre UNICEF ako i s centrálou UNICEF 
sme dospeli k presvedčeniu, že potrebám moderného národného výboru na 
Slovensku bude viac vyhovovať právna forma nadácie.

V súčasnosti už 7 národných výborov pre UNICEF pracuje v právnej forme 
nadácie (napríklad Nórsko, Slovinsko, Maďarsko) z dôvodov historicko-
kultúrnych, praktických, ale aj ekonomických.

Preto po 25 rokoch fungovania,  odsúhlasilo 20. septembra 2018 Valné 
zhromaždenie SV pre UNICEF transformáciu z občianskeho združenia na 
nadáciu (Slovenská nadácia pre UNICEF). Nadácia vo svojom riadiacom aparáte 
viac odráža požiadavky na efektívne riadenie a usporiadanie organizácie voči 
jej prispievateľom a zároveň je aj právne a inštitucionálne bližšie slovenskej 
legislatíve. Zvyšuje svoju transparentnosť voči verejnosti a je otvorenejšia na 
kontrolu smerom dovnútra. 

Proces transformácie výboru na nadáciu bude prebiehať minimálne do r. 2020, 
pričom si vyžiada veľa úsilia zo strán všetkých jej aktérov. Podľa slovenskej 
legislatívy je nadácia novým právnym subjektom od jej založenia a nie je možné 
ich nástupníctvo. Ako novovzniknutý subjekt sa môže nadácia zaregistrovať na 
asignáciu 2% daní z príjmu FO a PO najskôr až o 12 mesiacov od jej vzniku, čo v 
konečnom dôsledku znamená, že príjemcom 2% daní bude až v r. 2022. Okrem 
toho bude potrebné uskutočniť množstvo rozhodovacích úkonov, ktoré by mali 
zabezpečiť fungovanie nadácie a zároveň zánik výboru. Na fungovanie nadácie 
budú kladené požiadavky slovenskej legislatívy a zároveň požiadavky vedenia 
UNICEFu v New Yorku, ktoré zahŕňajú množstvo procesov a vyžiadajú si veľa 
energie a času všetkých zainteresovaných. 

Všetky vyššie uvedené úkony prebiehajú za účelom efektívnejšieho napĺňania 
našej hlavnej misie – pomoci deťom, ktoré sa ocitli v núdzi.
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NOVÁ VÝKONNÁ
RIADITEĽKA

 

Od začiatku decembra 2018 má Slovenský výbor 
pre UNICEF novú výkonnú riaditeľku. Na základe 
výberového konania, ktoré prebehlo v spoločnosti 
Amrop Slovakia sa ňou  stala Mária Sliacka.

Mária Sliacka predtým pôsobila na pozícii výkonnej 
tajomníčky Platformy mimovládnych rozvojových 
organizácií. Zastupovala tu slovenské mimovládne 
organizácie pri tvorbe strategických rozhodnutí 
Slovenska o pomoci rozvojovým krajinám, či krajinám 
zasiahnutých humanitárnou krízou.

Pracovala tiež v neziskových organizáciách ADRA, 
Polish Humanitarian Action, Človek v ohrození a 
SAVIO. Niekoľko rokov strávila na humanitárnych 
misiách na Ukrajine, v Gruzínsku, Keni Južnom 
Sudáne,Sýrii, Haiti, Bosne a Hercegovine. 

„Na celom svete pribúda generácia detí, ktoré 
vyrastajú vo vojnovom konflikte... Moje zážitky z 
humanitárnych misií boli silnou motiváciou prijať 
pozíciu výkonnej riaditeľky v Slovenskom výbore pre 
UNICEF. Pevne verím, že na tejto pozícii prispejem k 
splneniu hlavnej misie UNICEF: Aby deti mali detstvo, 
v ktorom sú milované, chránené, zdravé, vzdelávané, 
a v ktorom sú schopné naplniť svoj potenciál. A to tak 
na Slovensku, ako v ktorejkoľvek krajine sveta.“ 
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NAŠI PODPOROVATELIA
Každý náš prispievateľ, dobrovoľník, partner či sympatizant prispel k tomu, že sme opäť 
o krôčik bližšie k naplneniu našej misie „Aby každé dieťa žilo vo svete, v ktorom je 
milované, chránené, zdravé, vzdelávané a je schopné naplniť svoj potenciál.“

Medzi najefektívnejšie formy pomoci patrí pravidelné darcovstvo. Pravidelné dary 
pomáhajú vytvárať fond pomoci, vďaka ktorému dokážeme promptne reagovať v prípade 
prírodných katastrof a ozbrojených konfliktov.

Týmto by sme sa chceli úprimne poďakovať všetkým našim sympatizantom, 
dobrovoľníkom a podporovateľom. 

ĎAKUJEME ZA VAŠU PODPORU, INŠPIRÁCIU A PRÍSPEVKY. 

Ďakujeme, že Vám nie je ľahostajné utrpenie detí vo vzdialených krajinách. Vďaka 
Vám môžeme pokračovať v plnení našej náročnej, ale zmysluplnej misie pomoci 
deťom, ktoré sa ocitli v núdzi.
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VYSLANCI DOBREJ VÔLE
Vyslanec dobrej vôle UNICEF je čestný titul pre človeka, ktorý koná v prospech detí na 
medzinárodnej aj národnej úrovni. Vyslancami UNICEF po celom svete sú speváci, herci 
a známe osobnosti, ktoré majú spoločnú misiu – pomôcť deťom, ktoré sa ocitli v núdzi. 
Vyslanci sa rozhodli využiť svoj talent a popularitu na to, aby bez nároku na odmenu 
podporovali UNICEF v napĺňaní jeho najdôležitejšej úlohy „Aby každé dieťa žilo vo svete, 
v ktorom je milované, chránené, zdravé, vzdelávané a je schopné naplniť svoj potenciál.“

Slovenskými vyslancami dobrej vôle sú: Kamila Magálová, Stanislav Štepka a Jaro Bekr.

Globálni vyslanci dobrej vôle (tzv. Goodwill Ambrasadors): Angélique Kidjo, Danny Glover, 
David Beckham, Jej veličenstvo Rania Al Abdullah, Harry Belafonte, Jackie Chan, Katy 
Perry, Lilly Singh, Leo Messi, Maxim Vengerov, Mia Farrow, Myung-Whun Chung, Novak 
Djokovic, Orlando Bloom, Priyanka Chopra, Ricky Martin, Shakira Mebarak, Susan 
Sarandon, Tetsuko Kuroyanagi, Vanessa Redgrave, Whoopi Goldberg, Yuna Kim a mnohí 
ďalší...

FIREMNÍ PARTNERI
Nielen celosvetové značky, ale aj slovenské spoločnosti nám pomáhajú meniť životy 
detí. Slovenský výbor pre UNICEF sa aj v roku 2018 tešil z pevných dlhoročných 
partnerstiev i z podpory nových partnerov.
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TÝŽDEŇ
MODRÉHO
GOMBÍKA
 
Cieľom 14. ročníka celoslovenskej verejnej 
zbierky, ktorá sa konala od 14. do 20. mája 
2018, bolo zabezpečiť humanitárnu pomoc pre 
deti na Ukrajine. 

Celkový výnos zbierky vo výške 39 808,15 € 
smeroval na podporu programov vzdelávania 
a psychosociálnej pomoci pre deti žijúce vo 
vojnovom konflikte na Ukrajine.

ŠKOLY
PRIATEĽSKÉ
K DEŤOM
Program Škola priateľská k deťom  sa na 
Slovensku už dlhé roky teší obľube zo strany 
škôl. Cieľom programu je vytvoriť v školách 
také prostredie, v ktorom sa každé dieťa cíti 
bezpečne, sebaisto, a do ktorého chodí s 
radosťou. V centre záujmu sú práva dieťaťa, 
pretože Škola priateľská k deťom nielen učí o 
právach dieťaťa, ale nimi aj žije. 

Titul Škola priateľská k deťom získalo v 
školskom roku 2017/2018 138 škôl. V školskom 
roku 2018/2019 je zaregistrovaných 123 škôl. 
Držíme palce!

NAŠE AKTIVITY
NA SLOVENSKU
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VIANOČNÁ ZBIERKA
 
Záleží nám na tom, aby každé dieťa malo nádej - nádej na lepšie detstvo a budúcnosť, 
aby bolo milované, chránené, zdravé a vzdelávané. A preto sme sa aj v tomto roku 
rozhodli zorganizovať vianočnú zbierku a pomôcť deťom v subsaharskej Afrike, ktoré 
trpia podvýživou. Výnos zbierky 19 809,31 EUR bude venovaný na zabezpečenie 
nevyhnutnej zdravotnej starostlivosti, vysoko nutričnej výživy a vody na pomoc 
trpiacim deťom.

Spoločne im dáme šancu na uzdravenie a nádej na lepší život – pocit, že nie sú svetu 
ľahostajné, napriek tomu, že žijú vo vzdialených krajinách.

ŠKOLY PRE AFRIKU
 
Globálny projekt Školy pre Afriku sa zameriava na pomoc tým najbezbrannejším a 
najznevýhodnenejším – sirotám, deťom žijúcim v extrémnej chudobe a dievčatám, 
ktorým je odopreté právo na vzdelanie. V 13 krajinách subsaharskej a západnej Afriky 
budujeme a rekonštrujeme školy, školíme učiteľov, aby sme poskytli deťom kvalitné 
vzdelanie a zručnosti.

VŠETKÝM ŠKOLÁM, KTORÉ NÁM POMOHLI
A POMÁHAJÚ, ÚPRIMNE 

ĎAKUJEME!
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DETI NA VÝCHODNEJ UKRAJINE
NAŠU POMOC STÁLE POTREBUJÚ
 
Ozbrojený konflikt na východe Ukrajiny vstúpil do šiesteho roku. Naše deti každé ráno 
pokojne kráčajú do školy a po obede sa venujú krúžkom, úlohám, hrám. V krajine, s 
ktorou máme spoločnú hranicu chodí 400 000 detí žijúcich v blízkosti bojovej línie do 
školy so strachom. Deti, ktoré za posledné štyri roky zažili nepredstaviteľný stres. Steny 
poznačené streľbou, okná obložené vrecami s pieskom, proti bombové úkryty v suteréne 
– takto vyzerá ich bežný školský deň.

Sú ohrozené mínami, nevybuchnutou muníciou, krížovými paľbami...

„Deti sú extrémne vystrašené z ostreľovania.  Učitelia sa ich snažia upokojiť, avšak je to 
pre nich veľmi náročné. Deti sú vystresované, nervózne a je veľmi ťažké upokojiť ich.“

Ms. Mihatskaya, riaditeľka strednej školy v meste Krasnohorivka

Ukrajina:

500 000 detí potrebuje humanitárnu pomoc

700 zničených škôl

• Aj s pomocou našich prispievateľov UNICEF dokáže:

• Dodávať pitnú vodu, jedlo, hygienické potreby, lieky

• Obnovovať zničené školy, škôlky a vybaviť ich potrebnými pomôckami

• Poskytnúť deťom psychosociálnu podporu

• Zabezpečovať edukačný program na ochranu detí pred nástrahami nevybuchnutých 
mín

14 – ročný Aleksej z Vozdvzhenky, Donecká oblasť, prišiel o tri prsty, keď mu v rukách 
explodoval granát

„Bolo leto a my sme sa išli s kamarátmi okúpať do rybníka. Prechádzal okolo nás vojenský 
konvoj a niečo vypadlo z jedného z áut. Nevedel som, čo to je, ale vyzeralo to ako pero... 
Zdvihol som to a nastal výbuch. Prišiel šok a obrovská bolesť.“ 



Slovenský výbor pre UNICEF  |  15

„Celý môj život sa v jednej sekunde zmenil,“ hovorí Alexej, „Nemôžem robiť veľmi veľa 
vecí, ktoré som robieval, no pomaly si zvykám. Nemôžem rúbať drevo, ťažko sa mi 
drží rybársky prút a nastavujú pasce na lovenie zveri. Niekedy ma to tak naštve až mi 
vyhŕknu slzy.“

„V škole zvykneme hrať hru.“ hovorí Alexej ticho. „ Všetko pri tej hre musíte robiť pravou 
rukou a vtedy mi je do plaču. Učím sa pracovať ľavou rukou, no zatiaľ mi to veľmi nejde...“

V priebehu posledných dvoch rokov v Alexejovom dome nebola voda, elektrina ani plyn 
a rodina si kúrila drevom, ktoré narúbali v okolí niekedy aj v teplotách nižších ako 20 
stupňov pod nulou. Zvuky streľby z neďalekého vojenského stanovišťa počuť počas 
celého dňa... 

CIEĽOM 14. ROČNÍKA CELOSLOVENSKEJ VEREJNEJ ZBIERKY MODRÝ 
GOMBÍK, KTORÁ SA KONALA OD 14. DO 20. MÁJA 2018, BOLO ZABEZPEČIŤ 
HUMANITÁRNU POMOC PRE DETI NA UKRAJINE. 
CELKOVÝ VÝNOS ZBIERKY VO VÝŠKE 39 808,15 € SMEROVAL PRÁVE NA 
POMOC DEŤOM, KTORÉ UŽ 5 ROKOV ŽIJÚ VO VOJNOVOM KONFLIKTE.
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ZEMETRASENIE 
V INDONÉZII
 
10. októbra 2018  postihlo ostrov Sulawesi ničivé zemetrasenie 
o magnitúde 7,4 stupňa. Nasledovala vlna tsunami..

UNICEF robil všetko pre to, aby pomohol rodinám z Palu, 
Donggala a ostatných zasiahnutých  miest na ostrove Sulawesi. 
Tisíce ľudí zomrelo, tisíce stratilo svoje domovy. Deti sú 
samozrejme pri takýchto katastrofách tou najohrozenejšou 
skupinou. Rodiny sú nútené žiť na uliciach zo strachu pred 
následnými otrasmi. UNICEF má skúsenosti s katastrofou tsunami 
2004, ktorá si v oblastiach Indického oceánu vyžiadala 226 000 
obetí, vie akú ničivú silu voda má a aké ťažké je odstraňovať 
následky. 

Aj vďaka rýchlemu zásahu UNICEFu a ďalších humanitárnych 
organizácii bolo možné:

• Spojiť opäť rodiny, ktoré boli následkom katastrofy rozdelené.

• Zabezpečiť výživu pre tých najmladších a najohrozenejších. 
Už beztak vážna situácia podvýživy detí v týchto regiónoch sa 
následkom tejto katastrofy výrazne zhoršila.

• Zabezpečiť čistú vodu. Prístup k čistej vode je jednou z 
najdôležitejších priorít, aby sa zabránilo šíreniu chorôb. 

• Poskytnúť psychosociálnu pomoc deťom, ktoré prišli o 
svojich blízkych, zabezpečiť strechu nad hlavou...
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“Priniesol som ho do 
nemocnice v náručí”.

POMOC DEŤOM
TRPIACIM PODVÝŽIVOU
V SUBSAHARSKEJ AFRIKE
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PIERRE A JEHO PRÍBEH
AJ VĎAKA PODPORE NAŠICH PRISPIEVATEĽOV 
TO MÔŽU BYŤ PRÍBEHY SO ŠŤASTNÝM KONCOM

Pierrova mama zomrela hneď po jeho narodení pred troma 
rokmi. Pierre žije so svojim otcom, Prosperom, sestrou a 
starou mamou v malej dedinke neďaleko Bangui, hlavného 
mesta Stredoafrickej republiky. Jeho otec nemá prácu, ich 
životy boli silno poznačené konfliktom v krajine, každý deň 
je bojom o získanie potravy pre rodinu.



© UNICEF/UN0248778/Le Du

© UNICEF/UN0248769/Le Du
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Ich výživa pozostávala len z kukurice, ktorú si mohli nazbierať na neďalekej farme. 
Pierrova váha začala klesať, do júla 2018 bol veľmi chorľavý a odmietal jesť. Jeho otec sa 
obával, že si nebude môcť dovoliť zaplatiť nemocničnú starostlivosť, a preto liečil Pierra 
tradičnou medicínou. Synov stav sa však neustále zhoršoval a vo veku 3,5 roka vážil len 
9 kg a trpel hnačkami. Otec za začal obávať najhoršieho, a tak zobral vychudnuté telíčko 
Pierra do náručia a odniesol ho do 12 km vzdialenej nemocnice.

“Počas celej cesty do nemocnice som sa modlil a bál, či sa mi podarí priniesť Pierra do 
nemocnice živého. A ak sa mi to podarí, či prežije. Premýšľal som, či Boh poslal na svet 
moje dieťa s plánom zobrať ho opäť k sebe. Neplakal som, lebo som muž a nechcel som 
ukázať slzy, ale vo vnútri som nesmierne trpel.”

Keď sa nakoniec dostali do medicínskeho centra, ktoré je podporované UNICEF, doktori 
okamžite začali pracovať na stabilizácii Pierrovho stavu. “Bol som prekvapený, že je tam 
toľko ľudí, ktorí sa snažili pomôcť môjmu synovi. Keď sme sa dostali do medicínskeho 
centra, každý sa ponáhľal mu pomôcť. Nevedel som, či sa ešte niekedy Pierre vráti 
domov...” 



© UNICEF/UN0248767/Le Du

© UNICEF/UN0248772/Le Du
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Na druhý deň sa vôbec nezdalo, že by bolo Pierrovi lepšie. Kvôli hnačkám bol 
dehydrovaný a ležal v bezvedomí na posteli. Doktori ho z obavy pred smrťou poslali 
20. júla do jedinej Pediatrickej kliniky v celej Stredoafrickej republike, aby dostal ešte 
intenzívnejšiu starostlivosť. 

Oddelenia v nemocnici boli preplnené, postele plne obsadené, niekde aj dvoma deťmi, 
všetky krehké a vyslabnuté, nevyhnutne potrebovali pomoc.

Pierre s otcom strávili týždeň plný utrpenia na jednotke intenzívnej starostlivosť. Pierre 
dostával dvakrát denne nutrične obohatené mlieko, aby zosilnel a mohol opäť prijímať 
potravu. Po siedmych dňoch zosilnel natoľko, aby sa mohlo pristúpiť k ďalšej fáze liečby. 
Bola pred ním ešte dlhá cesta...

Prosper a Pierre strávili v nemocnici ďalšie dni. Pierre každým dňom silnel. Opäť sa 
začal usmievať a jesť terapeutickú výživu.



© UNICEF/UN0248779/Le Du

© UNICEF/UN0248775/Le Du
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Po desiatich dňoch dôslednej hodinovej starostlivosti bol Pierre natoľko zotavený, aby 
sa mohol vrátiť domov k svojej malej sestričke. Jeho otec dostal presné inštrukcie, ako 
sa má o Pierra starať. V nasledujúcich týždňoch chodil Pierre pravidelne na kontroly a 
dostával tiež terapeutickú výživu.

“Je to obrovská úľava, keď vidím ako sa Pierrovi polepšilo. Začal som opäť pracovať na 
poli a rúbať drevo.”

Mesiac po zaradení do Ambulantého výživového programu sa Pierre opäť vrátil do 
normálneho života. Je veľmi naviazaný na svojho otca, no opäť sa smeje a smeje sa aj 
keď ho ukladajú do závesnej váhy v medicínskom centre.



© UNICEF/UN0248781/Le Du
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Po ťažkých mesiacoch, ktoré Prosper prežil so svojim synom môže opäť začať plánovať 
budúcnosť. “Chcel by som Pierra poslať do školy a ja si plánujem nájsť prácu“.

“Situácia detí žijúcich v Stredoafrickej republike 
je stále vážnejšia. Mnoho detí je odrezaných od 
akejkoľvek pomoci, v dôsledku bojov nemajú 
dostatok potravín. V celej krajine je len jedna detská 
nemocnica, ktorá je permanentne preplnená. Deti, 
ktoré trpia podvýživou, tak ako Pierre a podarilo 
sa im dostať do zdravotnej starostlivosti sú tými 
šťastnejšími...“, - Theophile Basimba, nutričná 
špecialistka UNICEF v  Bangui.



© UNICEF/UN0239457/Gilbertson V
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“Pierrovi sa podarilo prísť v poslednej 
chvíli. Jeho vážny stav sa nám podarilo 
stabilizovať jednoduchou a veľmi účinnou 
metódou – podávaním tzv. zázračného 
mlieka a terapeutickej výživy na báze 
arašidov. Pierrov stav sa výrazne zlepšil, a 
taktiež usmerňujeme jeho otca pri domácej 
starostlivosti o jeho syna. Je dojímavé vidieť, 
ako sa Pierre opäť smeje... Tak veľa detí v 
tejto krajine nemá to šťastie dostať takúto 
šancu... , do mnohých oblastí nemáme 
prístup - nie sú bezpečné, navyše sú nutričné 
programy výrazne finančne podhodnotené. 
Prichádza sem množstvo detí s krvácaním 
do čriev a my premýšľame, koľko je tých, 
ktoré sa sem nedostanú... Tak veľmi by sme 
chceli pomôcť ešte väčšiemu počtu detí...“

Jacqueline Tchebemou, 26, doktorka na Pediatrickej klinike podporovanej UNICEF 
v Bangui, Stredoafrická republika. Jacqueline Tchebemou sa venuje deťom trpiacim 
podvýživou v krajine, kde sú životy viac ako polovice populácie ohrozené. “Situácia je 
zúfalá,” hovorí, “a je to stále horšie... Každým dňom prichádza viac a viac detí..”

Výnos Vianočnej zbierky UNICEF: 19 809,31 EUR bude venovaný na zabezpečenie 
nevyhnutnej zdravotnej starostlivosti, vysoko nutričnej výživy a vody na pomoc 
deťom trpiacim podvýživou.
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FINANČNÁ SPRÁVA 2018
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POZNÁMKY
I. Základné informácie o účtovnej jednotke

1. Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo
zriaďovateľom účtovnej jednotky:
- účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

Dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky: 11.03.1993

2. Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky:
Meno a priezvisko členov Názov orgánu Poznám ka

Ing. Juraj Mišura predsedníctvo SV pre Unicef

Ing. František Vojtech revízna komisia

3. Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená:
- ochrana práv dieťaťa 
- organizovanie finančných zbierok na programy Unicef

Opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva:
- predaj reklmaných predmetov a reklamy

4. Počet zamestnancov

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov: 3 6

z toho počet vedúcich zamestnancov

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou 2 20

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť
pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia 2 20

5. Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky:
- účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

II. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

1. Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:
áno x nie

V priebehu roka 2019 účtovná jednotka bude utlmovať svoju činnosť a postupne ju bude prenášať na novo vzniknútú
Slovenskú nadáciu pre UNICEF. Koncom roka 2019 alebo začiatkom roka 2020 by mala spoločnosť zaniknúť.

2. Zmeny účtovných zásad a metód: - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

Druh zm eny zásady alebo m etódy Dôvod zm eny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku
bilancie

3. Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov:
a) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou - sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a
náklady súvisiace s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úrokyn z cudzích zdrojov ani realizované kurzové
rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je EUR 2 400,00 a nižšia sa účtuje na ťarchu účtu 518. 
b) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

c) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň
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d) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou - sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady
súvisiace s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úrokyn z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely,
ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

e) dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

f) dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

g) dlhodobý finančný majetok - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

h) zásoby obstarané kúpou - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

i) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

j) zásoby obstarané iným spôsobom - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

k) pohľadávky - menovitou hodnotou.

l) krátkodobý finančný majetok - menovitou hodnotou.

m) časové rozlíšenie na strane aktív - očakávanou menovitou hodnotou

n) záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov - menovitou hodnotou

o) časové rozlíšenie na strane pasív - očakávanou menovitou hodnotou

p) deriváty - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

r) majetok a záväzky zabezpečené derivátmi - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

4. Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého
nehmotného majetku

Druh m ajetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová m etóda

w ebmail Unicef 5 20% rovnomerne

5. Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku
Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú prostredníctvom
rezerv, opravných položiek a odpisov.

III. Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú v súvahe

1. Stav a pohyb dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné
obdobie
Tabuľka č. 1

Nehmotné
výsledky z
vývojovej a
obdobnej
činnosti

Softvér Oceniteľné
práva

Ostatný
dlhodobý
nehmotný

majetok

Obstaranie
dlhodobého
nehmotného

majetku

Poskytnuté
preddavky na

dlhodobý
nehmotný
majetok

Spolu

Prvotné ocenenie
Stav na začiatku bežného
účtovného obdobia 13 210 13 210

Prírastky

Úbytky 7 763 7 763

Presuny
Stav na konci bežného
účtovného obdobia 5 447 5 447
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Oprávky
Stav na začiatku bežného
účtovného obdobia 11 744 11 744

Prírastky 1 466 1 466

Úbytky 7 763 7 763
Stav na konci bežného
účtovného obdobia 5 447 5 447

Opravné položky
Stav na začiatku bežného
účtovného obdobia
Prírastky

Úbytky
Stav na konci bežného
účtovného obdobia
Zostatková hodnota
Stav na začiatku bežného
účtovného obdobia 1 466 1 466

Stav na konci bežného
účtovného obdobia 0 0

Tabuľka č. 2

Pozemky Umel. diela
a zbierky Stavby

Samost.
hnuteľ.
veci a
súbory
hnuteľ.

vecí

Dopr.
prostr.

Pestovat.
celky

trvalých
porastov

Zákl.
stádo a
ťažné

zvieratá

Drobný a
ostat.
DHM

Obstar.
DHM

Poskyt.
predd. na

DHM
Spolu

Prvotné ocenenie
Stav na
začiatku
bežného
účtovného
obdobia

1112 1112

Prírastky
Úbytky

Presuny

Stav na
konci
bežného
účtovného
obdobia

1112 1112

Oprávky
Stav na
začiatku
bežného
účtovného
obdobia

1112 1112

Prírastky

Úbytky

Stav na
konci
bežného
účtovného
obdobia

1112 1112

Opravné položky
Stav na
začiatku
bežného
účtovného
obdobia
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Prírastky

Úbytky

Stav na
konci
bežného
účtovného
obdobia

Zostatková hodnota
Stav na
začiatku
bežného
účtovného
obdobia

0 0 0

Stav na
konci
bežného
účtovného
obdobia

0 0 0

2. Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobého majetku, pri ktorom má
účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

Dlhodobý m ajetok Hodnota za bežné účtovné
obdobie

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účt. jednotka obmedzené právo s ním nakladať

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účt. jednotka obmedzené právo s ním nakladať

3. Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku - - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň
Poistený m ajetok Poistná sum a (v celých eurách) Platnosť zm luvy (od - do)

4. Štruktúra dlhodobého finančného majetku - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

Názov spoločnosti
Podiel na

základnom
imaní (v %)

Podiel účtovnej
jednotky na
hlasovacích

právach (v %)

Hodnota vlast. imania ku koncu Účtovná hodnota ku koncu

bežného
účtovného obdobia

bezprostredne
predch. účtovného

obdobia

bežného
účtovného

obdobia

bezprostredne
predch. účtovného

obdobia

Zmena jednotlivých položiek dlhodobého finančného majetku

Podielové CP a
podiely v
ovládanej
obchodnej

spoločnosti

Podielové CP a
podiely v

obchodnej
spoločnosti s
podstatným

vplyvom

Dlhové CP
držané do
splatnosti

Pôžičky
podnikom v
skupine a
ostatné
pôžičky

Ostatný
dlhodobý
f inančný
majetok

Obstaranie
dlhodobého
f inančného

majetku

Poskytnuté
preddavky na

dlhodobý
f inančný
majetok

Spolu

Prvotné ocenenie
Stav na
začiatku
bežného
účtovného
obdobia
Prírastky

Úbytky

Presuny
Stav na konci
bežného
účtovného
obdobia
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Opravné položky
Stav na
začiatku
bežného
účtovného
obdobia
Prírastky

Úbytky
Stav na konci
bežného
účtovného
obdobia
Zostatková hodnota
Stav na
začiatku
bežného
účtovného
obdobia
Stav na konci
bežného
účtovného
obdobia

5. Informácia o výške tvorby, zníženia a zúčtovania opravných položiek k dlhodobému finančnému majetku a
opis dôvodu ich tvorby, zníženia a zúčtovania - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

6. Prehľaď o významných položkách krátkodobého finančného majetku - účtovaná jednotka nemá obsahovú
náplň
Tabuľka č. 1

Krátkodobý finančný
m ajetok

Stav na začiatku bežného
účtovného obdobia Prírastky Úbytky Stav na konci bežného

účtovného obdobia
Majetkové cenné papiere na
obchodovanie
Dlhové cenné papiere na
obchodovanie 
Dlhové cenné papiere so
splatnosťou do jedného roka
držané do splatnosti 
Ostatné realizovateľné cenné
papiere
Obstarávanie krátkodobého
f inančného majetku
Krátkodobý finančný
m ajetok spolu

Tabuľka č. 2

Krátkodobý finančný m ajetok
Zvýšenie/ zníženie

hodnoty
(+/-)

Vplyv ocenenia na výsledok
hospodárenia bežného účtovného

obdobia

Vplyv ocenenia na vlastné
im anie

Majetkové cenné papiere na
obchodovanie
Dlhové cenné papiere na
obchodovanie
Ostatné realizovateľné cenné papiere
Krátkodobý finančný m ajetok
spolu

7. Prehľaď opravných položiek k zásobám - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

Druh zásob
Stav na začiatku

bežného účt.
obdobia

Tvorba opravnej
položky (zvýšenie)

Zníženie opravnej
položky

Zúčtovanie opravnej
položky

Stav na konci
bežného účt.

obdobia
Materiál
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Nedokončená výroba a polotovary
vlastnej výroby
Výrobky

Zvieratá

Tovar

Poskytnutý preddavok na zásoby

Zásoby spolu

8. Opis významných pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy v členení na pohľadávky za hlavnú
nezdaňovanú činnosť, zdaňovanú činnosť a podnikateľskú činnosť - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

9. Prehľad opravných položiek k pohľadávkam

Druh pohľadávok
Stav na začiatku

bežného účt.
obdobia

Tvorba opravnej
položky (zvýšenie)

Zníženie opravnej
položky

Zúčtovanie opravnej
položky

Stav na konci
bežného účt.

obdobia

Pohľadávky z obchodného styku 410 73 410 73

Ostatné pohľadávky
Pohľadávky voči účastníkom
združení
Iné pohľadávky

Pohľadávky spolu 410 73 410 73

10. Prehľad pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti
Stav na konci

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho účtovného
obdobia

Pohľadávky do lehoty splatnosti 853  6 066

Pohľadávky po lehote splatnosti 363 942

Pohľadávky spolu 1 216 7 008

11. Prehľad významných položiek časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období
Položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné

obdobie
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 230 46

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:

12. Opis a výška zmien vlastných zdrojov
Stav na začiatku

bežného účtovného
obdobia

Prírastky (+) Úbytky (-) Presuny (+, -) Stav na konci bežného
účtovného obdobia

Im anie a fondy
Základné imanie 117652 117652
z toho: 
nadačné imanie v nadácii
vklady zakladateľov

prioritný majetok
Fondy tvorené podľa
osobitného predpisu 0 61 633 40 868 20 765

Fond reprodukcie
Oceňovacie rozdiely z
precenenia majetku a
záväzkov
Oceňovacie rozdiely z
precenenia kapitálových
účastín
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Fondy zo zisku
Rezervný fond

Fondy tvorené zo zisku

Ostatné fondy
Nevysporiadaný výsledok
hospodárenia minulých
rokov

-51 168 5 500 -668 -57 336

Výsledok hospodárenia za
účtovné obdobie -668 12 100 668 12 100

Spolu 65 816 73 733 46 368 0 93 181

13. Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty vykázanej v minulých účtovných
obdobiach

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

Účtovný zisk

Rozdelenie účtovného zisku

Prídel do základného imania

Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu

Prídel do fondu reprodukcie

Prídel do rezervného fondu

Prídel do fondu tvoreného zo zisku

Prídel do ostatných fondov

Úhrada straty minulých období

Prevod do sociálneho fondu 

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov

Iné 

Účtovná strata 668

Vysporiadanie účtovnej straty

Zo základného imania

Z rezervného fondu

Z fondu tvoreného zo zisku

Z ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov 668

Iné

14. Opis a výška cudzích zdrojov

a) tvorba a použití rezerv
Druh rezervy Stav na začiatku

bežného účt. obdobia Tvorba rezerv Použitie rezerv Zrušenie alebo
zníženie rezerv

Stav na konci bežného
účt. obdobia

Jednotlivé druhy
krátkodobých zákonných
rezerv

1 763 1 696 1 763 1 696

Jednotlivé druhy dlhodobých
zákonných rezerv
Zákonné rezervy spolu 1 763 1 696 1 763 1 696
Jednotlivé druhy
krátkodobých ostatných
rezerv

1 390 2 690 1 390 2 690

Jednotlivé druhy dlhodobých
ostatných rezerv
Ostatné rezervy spolu 1 390 2 690 1 390 2 690
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Rezervy spolu 3 153 4 386 3 153 4 386

b) položky na účtoch 325 - Ostatné záväzky a 379 - Iné záväzky - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň
Stav na začiatku bežného

účtovného obdobia Prírastky (+) Úbytky (-) Stav na konci bežného
účtovného obdobia

Účet 325 - Ostatné
záväzky
Účet 379 - Iné záväzky 0 40 0 40

c) a d) záväzky

Druh záväzkov

Stav na konci

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho
účtovného obdobia

Záväzky po lehote splatnosti 669 525

Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do
jedného roka 3 280 2 575

Krátkodobé záväzky spolu 3 949 3 100
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich
rokov vrátane 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov 

Dlhodobé záväzky spolu 8 578 8 543

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu 12 527 11 643

e) prehľad o záväzkoch zo sociálneho fondu
Sociálny fond Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
Stav k prvému dňu účtovného obdobia 8 543 8 488

Tvorba na ťarchu nákladov 106 181

Tvorba zo zisku

Čerpanie 71 126

Stav k poslednému dňu účtovného obdobia 8 578 8 543

f) prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach - účtovaná jednotka nemá obsahovú
náplň

Druh cudzieho
zdroja Mena Výška úroku

v % Splatnosť Form a
zabezpečenia

Sum a istiny na konci
bežného účtovného

obdobia

Sum a istiny na konci
bezprostredne

predchádzajúceho
účtovného obdobia

Krátkodobý bankový
úver
Pôžička

Návratná f inančná
výpomoc
Dlhodobý bankový
úver
Spolu

g) prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období
Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:

15. Významné položky výnosov budúcich období
Položky výnosov budúcich

období z dôvodu
Stav na konci bezprostredne
predch. účtovného obdobia Prírastky Úbytky Stav na konci bežného

účtovného obdobia
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Bezodplatne nadobudnutého
dlhodobého majetku
Dlhodobého majetku
obstaraného z dotácie
Dlhodobého majetku
obstaraného z f inančného
daru 
Dotácie zo štátneho rozpočtu
alebo z prostriedkov Európskej
únie
Dotácie z rozpočtu obce alebo
z rozpočtu vyššieho
územného celku
Grantu

Podielu zaplatenej dane 0 0 0
Dlhodobého majetku
obstaraného z podielu
zaplatenej dane

16. Údaje o majetku prenajatom formou finančného prenájmu - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

Záväzok Stav na konci bezprostredne
predch. účtovného obdobia Istina Finančný náklad Stav na konci bežného

účtovného obdobia
Celková suma dohodnutých
platieb
do jedného roka vrátane

od jedného roka do piatich
rokov vrátane
viac ako päť rokov

IV. Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát

1. Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar
Typ výrobkov, tovarov, služieb Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
Predaj služieb 4 256 9 607

2. Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných poplatkov
a iných ostatných výnosov

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Prijaté dary 234 107 273 022

Osobitné výnosy

Zákonné poplatky

Iné ostatné výnosy

Príspevky z podielu zaplatenej dane 20 317 23 538

Príspevky z verejných zbierok 85 196 92 015

3. Prehľad dotácií a grantov, ktoré účtovná jednotka prijala v priebehu bežného účtovného obdobia - účtovaná
jednotka nemá obsahovú náplň

Prehľad dotácií a grantov Sum a
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4. Opis a suma významných položiek finančných výnosov
Výnosy Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
Finančné výnosy, z toho:

Kurzové zisky, z toho:

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

5. Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek nákladov
Náklady Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
Náklady na ostatné služby 116 915 119 523

Osobitné náklady

Iné ostatné náklady 5 142 5 333

6. Prehľad o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane za bežné účtovné obdobie
Účel použitia podielu zaplatenej dane Použitá sum a z bezprostredne

predch. účtovného obdobia
Použitá sum a bežného účtovného

obdobia
Poskytnutý príspevok Unicef Ženeva 20 317 592

Zostatok podielu zaplatenej dane bežného účtovného obdobia 0

7. Opis a suma významných položiek finančných nákladov - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predch. účtovné

obdobie
Finančné náklady, z toho:

Kurzové straty, z toho:

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

8. Náklady vynaložené v súvislosti s auditom účtovnej závierky
Jednotlivé druhy nákladov za: Sum a

overenie účtovnej závierky 2 000

uisťovacie audítorské služby okrem overenia účtovnej závierky

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

Spolu 2 000

V. Opis údajov na podsúvahových účtoch

Významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, odpísané pohľadávky a prípadné ďalšie položky:
.- účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

VI. Ďalšie informácie

1. Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí
a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých
udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; - účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

Aktíva Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

práva zo servisných zmlúv

práva z poistných zmlúv

práva z koncesionárskych zmlúv

práva z licenčných zmlúv
práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane
z príjmov
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2. Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne
záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia - účtovaná jednotka nemá
obsahovú náplň

Pasíva Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

zo súdnych rozhodnutí

z poskytnutých záruk

zo všeobecne záväzných predpisov

z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia:

3. Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú
sa v súvahe
- účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

4. Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky
- účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň

5. Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná
závierka a dňom jej zostavenia
- účtovaná jednotka nemá obsahovú náplň
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najnebezpečnejších miestach sveta, 
aby zabezpečil pre deti jedlo, vodu, 
vakcináciu, zdravotnú starostlivosť, 
ochranu. Sme tu pre každé dieťa. 
Neúnavne pokračujeme 
v našej misii a nič nás nezastaví.


